## こうぎん

## News Release

2020年1月28日 株式会社 高 知 銀 行 高知市堺町2番24号

## 日立ハイテクノロジーズとの業務提携のお知らせ

中小企業の事業機会を拡大するビジネスマッチング契約を締結ー

高知銀行(頭取 森下勝彦)は、株式会社日立ハイテクノロジーズ(執行役社長:宮﨑 正啓、以下、日立ハイテク)と、この度、ビジネスマッチング契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

日立ハイテクが運営する Web メディア「みんなの試作広場(以下、「みんさく」)を活用し、当行の顧客企業である材料メーカーや加工・計測事業者が保有する高い技術力や製品、ノウハウを発信することで、お客さまの販路拡大をはじめとする事業拡大に貢献いたします。

日立ハイテクでは、研究開発現場における試作に必要な基礎知識や技術動向に関する情報を材料メーカーや、加工・計測事業者への取材に基づいて記事化し、同社が運営するWebメディア「みんさく」にて公開しています。「みんさく」は、研究者や設計開発者向けに試作開発のヒントになるアイデア・技術・製品などをわかりやすくまとめ、研究開発現場での試作をサポートする情報提供ツールです。

本契約により、お客さまの技術や製品を紹介する機会として「みんさく」を活用いただくことで、新規顧客の獲得や認知度向上を図り、製品・サービスの販売強化に向けた取り組みを支援するとともに、地域経済の発展をサポートしてまいりたいと考えております。

## 【日立ハイテクの概要】

名称	株式会社日立ハイテクノロジーズ
所在地	東京都港区西新橋1丁目24番14号
代表者	宮﨑 正啓
事業内容	医用分析装置、バイオ関連製品、分析機器、半導体製造装置、解析
	装置の製造・販売及び、社会・産業インフラ、モビリティ分野等に
	おける高付加価値ソリューションの提供
設立年	1947年

Web メディア「みんさく」: <a href="https://minsaku.com/">https://minsaku.com/</a>

以上

【本件に関するお問い合わせ】

高知銀行 地域連携ビジネスサポート部

担当: 高橋 Tel 088-871-1061 伊藤 Tel 088-871-1439